Ao tnv eficwon tahdviwong twy mywy eiva A=0,2m,f =5 Hz ka1 T=0,2s.

a) To (I) eKKIVEL TNV TAAGVTWON TOU TN XPOVIKA OTIyUn [, OMOTE OE QUTO (PTAVEL TO KUA

, . r m
ané v I1,. Apa: u=L=4—

t, s

Tn xpovikn otypn t, oto (Z) prdvel Kai To deUtepo KUPa Pe anotéheopa va petaBinBei

n Kivnon tou (Z). Apa: r,=ut,=6,2m

B) Eivat: u=if = i = dm/s
o Hz

= A=08m

To vAikO onpeio I mapapevel akivnto Pexpl T xpovikn otwypn t, =1,05s, onote oto X
@Bavel to kUpa amd v mAnciEotepn oe auto mnyn I1. Na t=t, =105s 10 UAIKO
onueio (Z) TAAGVIWVETAL UTIO TNV EMEVEPYELD TOU KUpATog mou ekmepmel n Il pexpl
xpovikn otiypri t,=1,55s. Tn xpoviki otypn t, to mAdrog taAdviwong tou (I)

peraBaiAetal dpa oe autd @Bavel to kopa amo tnv mnyn I1,. Na t=1,55s éxoupe tn
cupBoAn twv dUo Kupdrwy. To uMko onpeio (X) petd ™ cupBoAn Twy KUpdTwy
mapapével akivnTo, dpa ta Kopara cupBaiAouy akupwTiKA.

H amopdkpuven Tou (I) o€ ouvaptnaon PE To Xpovo SIVETAL amd TIC MapakdTw EEIGWOELS
oto 5.1.:

0, 0=t<105s

t X
= Anu2r) ———L|, 1,05s=t<155s
Ve T (T l] 1,
EAGUV{Enu]qun{l—H—l}'], t=1>55s
2h 2h

0, 0=<t<105s
y£=<[l,2n|.12n(51—5,25}, 1L,05s=<t<155s
0, t=155s

0, 0=t<105s
Vs =<D,2npn|[1[lt—l[l,5}, L05s<t<155s
0, t=1,55s




Ta xpovika dwaothuata 0=<t<105s ka1l t=1555 to onueio (E) eival akivnto, evw yia
L05s=t<1,565 n Taxutnta TAAAVIWONRG Tou  TMEPLYPAQETAL  dmWO  TAV:

¢ T
u; = mﬂmvzn(?—%] =10m0, 2cuv2n(5t—5,25) = u, = 2nouv2a(5t—>5,25)(S.1)

Zuvowifovrac:
0, 0=t<105s
uy =4 2nouv2n(5t—525), 1,05s<t<155s
0, t=1,55s

v) MNa tnv emrdxuven Tou (Z) EXOUpE:

0, 0<t<1,05s
ay =—u:uz;.,rI = —200qp2n[51—5,25}, 1,05s<t<1,55s%
0, t=155s

H Zntoupevn ypagikn mapdctacn eivai:
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&) MNa va Exoupe evioxuon oto I MPEMEL
It —r, |= Nl‘::-E:Nl‘::-f‘:N%::-f: IN,N=12,..

Zuvenwe: f  '=2Hz



